

各 位

会 社 名 株式会社クスリのアオキホールディング 代表者名 代表取締役社長 青木 宏憲 (コード番号 3549 東証プライム) 問合せ先 取締役管理部門担当 八幡 亮一 (T E L 076-274-6115)

当社の組織変更及び人事異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり、組織変更及び人事異動を決定いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 組織変更(2024年5月21日付)

- ①同業他社等との競争激化の中、環境の変化に対応しながら経営目的・経営目標を達成するために 経営戦略担当を新設する。
- ②M&Aにて傘下に収めたグループ企業とのシナジー効果を最大限に発揮するため、SM事業部を 新設する。
- ③現地での運営体制を構築して営業力強化を図るために、四国推進担当を新設する。
- ④店舗運営の効率化及び強化を目的として、エリア再編を行う。これに伴い、『関東・東北地区本部』は『関信越・東北地区本部』に改称する。

2. 人事異動 (2024年5月21日付)

役員

新役職名	氏	名	旧役職名
常務取締役 営業・経営戦略担当	飯嶋	仁	取締役 営業部門担当 兼 関東・東北地区本部長

本部長 · 部長

新役職名	氏 名	旧役職名
SM事業部長 兼 四国地区推進担当	野口剛	SM事業担当部長 兼 四国地区担当
関信越・東北地区本部長	南宏明	関東・東北地区本部 関東・東北地区 生鮮事業担当部長 兼 地区MD担当
SM事業部 関信越・東北地区担当 (部長待遇)	伊藤 正寿	店舗運営部 生鮮運営担当課長 関東・東北担当

(株)クスリのアオキHD 組織図(2024年5月21日付)

